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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE ABRIL DE 2019. 

 

Aos 12 dias do mês de abril do ano de 2019, às 17:00 horas, foi realizada a sessão 

ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos 

vereadores e da população em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente 

Antonio Lisboa da Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou 

instaurada a sessão. No inicio dos trabalhos Legislativo, o Presidente solicitou a Vice-

Presidente Damiana Maria que lesse o Salmo 23 da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto que todos os 

vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da mesma foi 

aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão anterior a 

votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Visto que não existiam 

trabalhos a ser apresentados o Presidente facultou a palavra aos vereadores presentes. A 

vereadora Maria Deusilene fez uso da palavra para cobrar da Administração Municipal, 

atenção na iluminação pública das praças e ruas desta cidade; comentou sobre um 

lamação que aparece junto academia da saúde. Com a palavra o vereador Romário de 

Lima parabenizou os professores pela busca ativa de alunos de casa em casa no nosso 

município. Também enfatizou a falta de placas de sinalização de trânsito em diversas 

ruas desta cidade, pedindo ao Poder Executivo reposição das mesmas. A vereadora 

Damiana Maria fez uso da palavra, cumprimentando à todos os presentes, onde na 

oportunidade, fez uma explanação da grande importância da Conferência Municipal de 

Saúde, realizada no dia 08 de Abril de 2019, participando com outros colegas 

vereadores: Romário e Betânia. Enfatizou o quanto foi proveitoso, esse dia de trabalho 

com elaboração de propostas e sugestões para melhoramento da saúde da população. 

Fez um convite a toda população para participar das celebrações da Semana Santa. O 

vereador Romário de Lima retomou a fala para tratar da importância da participação 

dele durante a realização da Conferência Municipal de Saúde e sugeriu ao grupo de 

conversa ao qual estava participando que quando trouxer exames para Secretaria, 

informar a sequencia dos beneficiários. A palavra foi facultada ao vereador Manoel 

Carlos que falou da importância desses encontros na Câmara, e que não vai deixar de 

fazer suas cobranças e nem de si expressar para o bem da sociedade. Fez uma 
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interrogação a respeito da falta do Secretário de Agricultura. Comentou também da 

demora da conclusão da obra do Pórtico da Entrada da Cidade, localizado no Sitio 

Lagoa Cercada, que vem si arrastando, desde de 2012; e que todos os recursos federal, 

já foi liberado. E que algumas pessoas, fazem questionamentos da construção desse 

pórtico naquele  local. Reclamou da iluminação pública, onde a administração 

municipal desse uma atenção melhor nesses serviços. Fez uso da palavra o vereador 

Fabiano Dias que a construção desse Pórtico da entrada da cidade, naquele local, não 

veria problema, haja vista que a cidade está crescendo. Retomou a palavra a vereadora 

Maria Deusilene para questionar o por quê? Da construção do Pórtico da entrada da 

cidade naquele local. Novamente o vereador Romário de Lima fez uso da palavra que 

em outro momento, fez alguns questionamentos com o Prefeito Thales a respeito dessa 

obra, e a resposta que ele deu: foi que o problema era da parte de Engenharia na 

elaboração e readequação dos projetos. E que a Câmara faça um Requerimento 

solicitando explicações detalhada a respeito dessa obra. A palavra foi facultada ao 

vereador Idalgo Júnior disse que na época do inicio da construção dessa obra, que era 

num local inadequado, mas hoje a cidade está crescendo e o Pórtico está ficando muito 

bonito. Falou sobre o problema da iluminação pública em todos os bairros da cidade; 

problema no poste elétrico em frente a Cida de Tomaz e que o setor responsável da 

prefeitura tome as devidas providências. Falou da recuperação das passagens molhada, 

onde si encontra muitos danificadas; solicitou construção de uma passagem molhada em 

cima da parede do açude do Sitio Bom Jardim para dar melhor acesso as pessoas que ali 

reside. O Presidente Antonio Lisboa da Silva informou a todos os presentes que levará 

ao conhecimento do Prefeito Municipal, e cobrara o atendimento dessas Indicações, 

requeridos pelos nobres colegas vereadores. Informou que o calçamento da Rua 

Raimundo Marinheiro já foi licitado para execução; e que vai ver a situação do 

Secretário de Agricultura e sobre a iluminação nas praças. Continuando o Presidente 

facultou a palavra. Não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente em nome do 

povo e sob a proteção de Deus declarou encerrada a Sessão Ordinária. 


